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ACTA N° 17 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los cuatro días del mes de Agosto del año dos mil diecisiete, se reúnen 
en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes todos los 
señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de todos los 
señores vocales y siendo las 10H10 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 04 de agosto de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 
5. Analizar el programa de los Eventos Culturales de la Parroquia Tres de 

Noviembre, a efectuarse el miércoles 01, jueves 02 y viernes 03 de Noviembre 
de 2017. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

La señora Remache Mercedes, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Piña Fredy, apoya la única moción. 

Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Remache Mercedes, el 
señor Paredes Jacinto Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su apoyo a la única moción, la 
señora Castro Teresa apoya la unión moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES.   
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR EL PROGRAMA DE LOS EVENTOS CULTURALES DE LA 

PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL MIÉRCOLES 01, 
JUEVES 02 Y VIERNES 03 DE NOVIEMBRE DE 2017. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha miércoles 26 de julio de 2017  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha miércoles 26 de 
julio de 2017.  

La señora Castro Teresa, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el miércoles 26 de julio de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Gáleas Telmo, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Castro Teresa, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora Remache 
Mercedes apoya la única moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la 
señora Castro Teresa se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL MIÉRCOLES 26 DE JULIO 
DE 2017. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas.  

Oficio S/N de fecha 03 de agosto de 2017, suscrito por la señora Rosa Carchi 

Presidenta de la Organización de Mujeres “El Porvenir”, en el cual detalla lo siguiente: 

“Ponemos a su conocimiento que la Organización de Mujeres “EL PORVENIR”, 

ubicada  en la Comunidad El Porvenir,  está conformada por 12 integrantes las 

mismas que hemos sido beneficiadas con la capacitación que realiza el GADPO. 

Cabe indicar que una de las actividades emprendidas y que venimos realizando es el 

de Panadería  y pastelería, por tal razón hemos solicitado al GADPO que nos apoye 

con UN  HORNO DE 3 LATAS, 5 METROS DE MANGUERA Y UNA VALVULA 

INDUSTRIAL, mismo que fue aceptado pero no nos pueden entregar directamente a 

la organización debido que no somos una organización jurídica. 

Por tal razón acudimos a usted para solicitar el apoyo para que el GADPO pueda 

entregar al Gobierno Parroquial estos materiales y usted en calidad de Presidente del 

Gobierno Parroquial nos entregue los bienes anteriormente mencionados en calidad 

de como dato.” 

Una vez analizado el oficio, la señora Remache Mercedes, mociona aceptar la petición 

de la Organización de Mujeres “El Porvenir” de la Comunidad El Porvenir y autorizar al 

señor Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre, realice el tramite 

correspondiente en el GADPO para que nos ayuden con la ENTREGA DE UN  

HORNO DE 3 LATAS, 5 METROS DE MANGUERA Y UNA VALVULA INDUSTRIAL al 

GAD Parroquial Tres  de Noviembre y posteriormente realizar la entrega de los bienes 

en calidad de comodato a la Organización de Mujeres “El Porvenir”. 

El señor Jacinto Paredes Silva Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Castro Teresa, apoya a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por la señora Remache Mercedes, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la única moción, la señora Remache Mercedes se 
ratifica en su moción, el señor Fredy Piña apoya la única moción, la señora Castro 
Teresa se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de 
la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 
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ACEPTAR LA PETICIÓN DE LA ORGANIZACIÓN DE MUJERES “EL PORVENIR” 
DE LA COMUNIDAD EL PORVENIR Y AUTORIZAR AL SEÑOR PRESIDENTE DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, REALICE EL TRAMITE 
CORRESPONDIENTE EN EL GADPO PARA QUE NOS AYUDEN CON LA 
ENTREGA DE UN  HORNO DE 3 LATAS, 5 METROS DE MANGUERA Y UNA 
VALVULA INDUSTRIAL AL GAD PARROQUIAL TRES  DE NOVIEMBRE Y 
POSTERIORMENTE REALIZAR LA ENTREGA DE LOS BIENES EN CALIDAD DE 
COMODATO A LA ORGANIZACIÓN DE MUJERES “EL PORVENIR”. 
 
CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   

 
Informa lo siguiente: 
 
El jueves 27 de julio de 2017.- Atención a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres 
de Noviembre.  

El viernes 28 de julio de 2017.- participo de la reunión de trabajo de la Comisicion de 
Participación Ciudadana y Control Social “La Comisión del Pueblo” tema Socialización 
del proyecto Código del Sistema de Participación ciudadana y Control Social 
“Escuchando la voz del Ecuador”, en el Auditorio del Museo Arqueológico Centro 
Cultural Orellana.   

El domingo 30 de julio del 2017.- Participo del Desfile Cívico Cultural de la Provincia 
de Orellana, en la ciudad del Coca. 

 
EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
El sábado 29 de julio  del 2017.- Participo del campeonato de indor Inter-parroquiales 
Organizado en honor de los eventos culturales del Cantón La Joya de los Sachas. 

El domingo 30 de julio del 2017.- Participo del Desfile Cívico Cultural de la Provincia 
de Orellana, en la ciudad del Coca. 

El martes 01 de agosto de 2017.- Reunión con los funcionarios del GAD Tres de 
Noviembre para coordinar los trabajos de la semana. Luego se traslado a la 
comunidad San Pablo con el señor Presidente y trabajadores del GADPTN, a armar 
las alcantarillas para el pase de agua de la vía San Pablo – El Descanso. 
 
El miércoles 02 de agosto de 2017.- En la comunidad San Pablo con el señor 
Presidente y trabajadores del GADPTN, continuo armando las alcantarillas para el 
pase de agua de la vía San Pablo – El Descanso. 
 
El jueves 03 de agosto de 2017.- salió a la comunidad 10 de Noviembre a traer 
tanques vacíos del combustible, luego se traslado a ZPF de Petroamazonas a traer 9 
metros de alcantarillas al GAD Tres de Noviembre. 
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El viernes 04 de agosto de 2017.- salió a la comunidad El Porvenir a traer una llanta 
del romplo del tractor agrícola a la vulcanizadora de la Cabecera Parroquial Tres de 
Noviembre.   
  
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

 
Informa lo siguiente: 
 
El jueves 27 de julio del 2017.- Participe de la reunión tema deportes en las oficinas de 
cultura del GAD Municipal La Joya de los Sachas en donde entregaron el reglamento 
para desarrollar el Campeonato deportivo Inter-Parroquial que se realizara a nivel de 
nuestro Cantón en las diferentes categorías y disciplinas: Masculino: Futbol y 
Ecuavoly, Femenino: Indor Futbol, en las diferentes Parroquias del Cantón. 

El sábado 29 de julio  del 2017.- Participo del campeonato de indor Inter-parroquiales 
Organizado en honor de los eventos culturales del Cantón La Joya de los Sachas. 

El domingo 30 de julio del 2017.- Participo del Desfile Cívico Cultural de la Provincia 
de Orellana, en la ciudad del Coca. 

El lunes 31 de julio del 2017.- Salió a la ciudad del Tena a entregar documentos en la 
SENPLADES y retirar las copias de las facturas de la zonal 2 de la Asociación de 
Artesanos Nueva Generación. 

El jueves 03 de agosto 2017.- Participo de la reunión con los dirigentes de las 
comunidades de nuestra Parroquia, en el Auditorio de GADPTN para la distribución de 
Presupuesto Participativo del GADPO, la misma que no se dio por falta de quórum, en 
la tarde participo en la entrega de uniformes deportivos por parte de Petroamazonas a 
las escuelas de futbol de nuestra Parroquia. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
 
El 27 de julio de 2017.- participo de la reunión de trabajo en el Auditorio del GAD 
Municipal La Joya de los Sachas con el señor Alcalde, Arq. Luis Pincha y Participación 
Ciudadana tema Información provisional de los Ingresos 2018.  
 
El 28 de julio de 2017.- Acompaño a los trabajadores a dejar las Alcantarilla en la 
Comunidad San Pablo.  
 
El domingo 30 de julio del 2017.- Participo del Desfile Cívico Cultural de la Provincia 
de Orellana, en la ciudad del Coca. 

El martes 01 de agosto de 2017.- En el Departamento de Vialidad del GADPO realizo 
la gestión tema informe del Relastrado de la vía Tres de Noviembre - Bella Sombra. 
 
El miércoles 02 de agosto de 2017.- En el GAD Municipal La Joya de los Sachas 
realizo la gestión tema construcción de una caseta para sala de espera de los 
pacientes y cerramiento del huerto medicinal del Puesto de Salud Tres de Noviembre, 
como también realizo la gestión tema estructura metálica para el techado y techo para 
la casa taller de la comunidad Bella Sombra      
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El jueves 03 de agosto 2017.- Participo de la reunión de trabajo con los dirigentes de 
las comunidades de nuestra Parroquia, en el Auditorio de GAD Tres de Noviembre 
para la distribución de Presupuesto Participativo del GADPO, la misma que no se dio 
por falta de quórum. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 
 
Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 

manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 

servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El 27 de julio de 2017.-  Gestiones en el GAD Provincial de Orellana y gestiones el 
GAD Municipal La Joya de los Sachas y en la noche participo del Evento Cultural de la 
Provincia de Orellana. 
 
El 28 de julio de 2017.-  participo de la reunión de trabajo para la priorización de los 
Presupuesto Participativos 2017 de la Mesa del Adulto Mayor a través de la Dirección 
de Desarrollo Humano del GAD Municipal La Joya de los Sachas.  
 
El domingo 30 de julio del 2017.- Participo del Desfile Cívico Cultural de la Provincia 
de Orellana, en la ciudad del Coca. 

El martes 01 de agosto de 2017.- Se traslado a la comunidad San Pablo con el señor 
Piña Fredy y trabajadores del GADPTN, a armar las alcantarillas para el pase de agua 
de la vía San Pablo – El Descanso. 
 
El miércoles 02 de agosto de 2017.- en la comunidad San Pablo con el señor Piña 
Fredy y trabajadores del GADPTN, continuo armando las alcantarillas para el pase de 
agua de la vía San Pablo – El Descanso. 
 
El jueves 03 de agosto 2017.- Participo de la reunión de trabajo con los dirigentes de 
las comunidades de nuestra Parroquia, en el Auditorio de GAD Tres de Noviembre 
para la distribución de Presupuesto Participativo del GADPO, la misma que no se dio 
por falta de quórum. Luego se traslado a ZPF de Petroamazonas a traer 9 metros de 
alcantarillas al GAD Tres de Noviembre. 
 
QUINTO: ANALIZAR EL PROGRAMA DE LOS EVENTOS CULTURALES DE LA 
PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL MIÉRCOLES 01, JUEVES 
02 Y VIERNES 03 DE NOVIEMBRE DE 2017. 
 
El señor Presidente y los señores vocales del GAD Parroquial Tres de Noviembre una 
vez analizado el programa de los Eventos Culturales de la Parroquia Tres de 
Noviembre, a efectuarse el miércoles 01, jueves 02 y viernes 03 de Noviembre de 
2017, RESUELVEN: 
 

REALIZAR LOS SIGUIENTES EVENTOS SOCIALES, CULTURALES, 
DEPORTIVOS Y CÍVICO  DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE: 

XIX AÑO DE VIDA POLÍTICA 
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MIÉRCOLES 01 DE NOVIEMBRE DE 2017 

 
07H00 : ALEGRE DESPERTAR 
RESPONSABLE   : SEÑOR JACINTO PAREDES 
   

09H00 : COMPETENCIA CICLÍSTICA  

CATEGORÍA  : AFICIONADOS  

LUGAR : ENOKANQUI – TRES DE NOVIEMBRE  
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV.  

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 30,00 

  2DO LUGAR  $ 20,00 

  3ER. LUGAR  $ 10,00 

   

10H00 : COMPETENCIA DE ATLETISMO  

CATEGORÍA  : AFICIONADOS  

LUGAR : CALLES DE LA CABECERA PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE  
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV.  

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 20,00 

  2DO LUGAR  $ 15,00 

  3ER. LUGAR  $ 10,00 

   

12H00 : COMPETENCIA NATACIÓN  

CATEGORÍA  : AFICIONADOS  

LUGAR : RIO JIVINO ROJO – CABECERA PARROQUIAL TRES DE NOV.  
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV.  

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 20,00 

  2DO LUGAR  $ 15,00 

  3ER. LUGAR  $ 10,00 

   

13H00 : CONCURSO DE GALLOS 
LUGAR : JUNTO A LA  CASA DEL SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
RESPONSABLE : SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
   

14H00 : PREGÓN CULTURAL  
PARTICIPAN : INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PUBLICAS, PRIVADAS, 

ORGANIZACIONES Y CIUDADANÍA EN GENERAL 

RESPONSABLE : SEÑORA  MERCEDES REMACHE  
 

14H30 : CONCURSO DE COMPARSAS 
RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  

 

CATEGORÍA  : ABIERTA       

PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 250,00 

  2DO LUGAR  $ 200,00 
   

16H00 : PRESENTACIÓN DE LAS CANDIDATAS A REINA DE 
LA PARROQUIA 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA UNIDAD EDUCATIVA 24 DE 

OCTUBRE   
RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  

 

20H00 : ELECCIÓN Y CORONACIÓN DE LA NUEVA SOBERANA DE 
LA PARROQUIA, PERIODO 2017-2018 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA CABECERA PARROQUIAL  

RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  
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PARTICIPACIÓN ARTÍSTICA. 

 ARTISTA NACIONAL “MAYRA” DESDE LA CIUDAD DE QUITO. 
 ARTISTAS LOCALES  

 

JUEVES 02 DE NOVIEMBRE DE 2017 

 
10H00 : CELEBRACIÓN EUCARÍSTICA 
OFICIADA : PÁRROCO DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS 

LUGAR : IGLESIA CATÓLICA TRES DE NOVIEMBRE  
RESPONSABLE  : GAD TRES DE NOVIEMBRE  
   

11H00 : JUEGOS POPULARES 
PARTICIPAN : CIUDADANÍA EN GENERAL 
LUGAR : FRENTE A LA IGLESIA CATÓLICA 

ANIMACIÓN  : PAYASITO TRIVI 
RESPONSABLE  : SEÑORA TERESA CASTRO  

 
12H00 : OCTAGONAL DE INDOR-FÚTBOL FEMENINO INTER-

COMUNIDADES  
PARTICIPAN : JIVINO VERDE CHICO, MERCEDES DEL JIVINO, 10 DE 

NOVIEMBRE, EL ESFUERZO, BELLA SOMBRA, LA PAKINZA, 

DEFENSORES Y NACIONAL. 
LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA UNIDAD EDUCATIVA 24 DE 

OCTUBRE.  

RESPONSABLE : SEÑOR FREDY PIÑA 
PREMIOS : 1ER. LUGAR   $ 60,00 
  2DO. LUGAR  $ 40,00 

  3ER. LUGAR   $ 20,00 
   
13H00 : CONCURSO DE LA MÚSICA NACIONAL   

CATEGORÍA  : JUVENIL, PERTENECIENTES A LA JURISDICCIÓN DE LA 
PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE  

EDAD  : DE 12 A 20 AÑOS  

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES DE LA  CABECERA PARROQUIAL TRES 
DE NOVIEMBRE  

RESPONSABLE : SEÑORA MERCEDES REMACHE  
PREMIOS : 1ER. LUGAR  $ 150,00 

  2DO LUGAR  $ 100,00 

  3ER. LUGAR  $  50,00 

   

13H00 : CONCURSO DE GALLOS 
LUGAR : JUNTO A LA  CASA DEL SEÑOR GUILLERMO PACHECO 

RESPONSABLE : SEÑOR GUILLERMO PACHECO 
   

19H00 : ENCUENTROS DE VOLEIBOL INTER-PARROQUIALES  

MASCULINO. 
LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 

RESPONSABLE : SEÑOR FREDY PIÑA 

   

VIERNES 03 DE NOVIEMBRE DE 2017 
 

05H00 : SALVAS Y DIANAS 
RESPONSABLE : SEÑOR JACINTO PAREDES  
   

08H00 : ABANDERAMIENTO DE LA PARROQUIA 
RESPONSABLE : SEÑOR JACINTO PAREDES 
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09H00 : DESFILE CÍVICO CULTURAL  

PARTICIPAN : INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PUBLICAS, PRIVADAS, 
ORGANIZACIONES Y CIUDADANÍA EN GENERAL 

RESPONSABLE : SEÑORA TERESA CASTRO  
   

10H00 : REFRIGERIO                                  
RESPONSABLE : SEÑOR TELMO GÁLEAS    
   

10H30 : SESIÓN SOLEMNE 
PARTICIPAN : INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PUBLICAS, PRIVADAS 

ORGANIZACIONES SOCIALES Y CIUDADANÍA EN GENERAL 
LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 
RESPONSABLE : SECRETARIA GENERAL  
   

12H00 : RIFA SOLIDARIA (1 CHANCHO HORNADO, 50 POLLOS BBS Y 

MAS PREMIOS SORPRESAS) 
RESPONSABLE : SRTA. CINTHYA PAREDES REINA DE LA PARROQUIA TRES DE NOV 

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 

   

12H15 : RECEPCIÓN DE AUTORIDADES 

RESPONSABLE : SEÑORA TERESA CASTRO  
   

12H30 : CUADRANGULAR DE FUTBOL MASCULINO INTER-

COMUNIDADES  
PARTICIPAN : LAS ÁGUILAS, JUVENTUS, SPORTING NACIONAL Y 

DEFENSORES.    

LUGAR : ESTADIO DE DEPORTES TRES DE NOV. 
RESPONSABLE : SEÑOR FREDY PIÑA 
  1ER. LUGAR   $ 100,00 
  2DO. LUGAR  $  80,00 

   
14H00 : RIFA (1 VACONA ) 
RESPONSABLE : DIRECTIVA DEL TEMPLO DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE  

LUGAR : COLISEO DE DEPORTES TRES DE NOVIEMBRE 

   

20H00 : JUEGOS PIROTÉCNICOS  

RESPONSABLE : SEÑOR JACINTO PAREDES 
   
20H30 : SHOW ARTÍSTICO CULTURAL EN HONOR AL XIX 

AÑO DE VIDA POLÍTICA DE LA PARROQUIA TRES 
DE NOVIEMBRE. 
 

PARTICIPACIÓN ARTÍSTICA. 
 

  ORQUESTA DE RECONOCIMIENTO NACIONAL “ONDAMANIA”, DESDE LA CIUDAD DE 
QUITO   

 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 15H00.   

 
 
 
 
 

Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


